PelmienHe 3744 Ha MpONCHTH!

( HOMOIIBI0 ONOPIHE,




[lpoLUEeHT - 3TO coTad 4YacTb OT
yucna.
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UTOObI NepeBecTU NpPoLEeHTbI B ApOObL,
HY>XHO pa3genunTb Yyncno Ha 100.
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OCHOBHbI€e 3a4a4M Ha NPOLEHTDI

< 1 Tun. Haxo:kneHue MpoueHTa oT JAHHOT0 YHCJIA
(u38eCmMHO 8ceco, HaUmMuU Yacmsn).

B kaure 600 crpanun. Manpuuk npountan 23% KHUTH.
CKOJBKO CTPAaHHUIL HPOYNTAT MATBYHK?

< 2 Tun. Haxo:kaeHue 4ymc/ia mo ero npoueHTam
(U38eCMHO 3HAYEHUe NPOYEeHMA, HAUMU 6Ce20).

Manpuuk npounTtain 138 crpanuil, 4yTo cocraBisieT 23%
BCe KHUTH. CKOJIBKO CTpaHMII B KHUTE?

< 3 Tun. Haxo:kaeHue MPOMEHTHOI0 OTHOILIEHUS YK CeJT
(Oanwvl 08a uucia, HAUMU NPOUEHM 0OHO20 OM OpPY2020).

B kaure 600 ctpanun. Manpuuk npounTai 138 cTpaHuil.
CKOJBKO MPOIIEHTOB BCEW KHUTH OH MPOYNATAI?




B kxnure 600 crpanun. Majapuuk npouurana 23%
KHUTH. CKOJIBKO CTPAHUL IPOYUTA MAJIBYUK?
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OTtBeT: 138 C.




Maapuuk npouurtaya 138 crpanun, 4ro cocraBjser
23% Bcen KHUTH. CKOJIBKO CTPAHMII B KHMIe?
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OTBeT: 600 C.
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B kHure 600 crpanun. Maapuyuk npouyuraa 138
crpaHul. CKOJBKO NPOIEHTOB BCEHM KHUIHU OH
poYnTan?

600 100
l600c - 100% l ETR

138 ¢ - x% 23
100 * 138
X =
69\0100
X =23

OtBeT: 23%.




